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Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud : TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 

Poslovni broj spisa :       St-33/2025 

Dužnik  :                        UDRUGA OSOBA SA INVALIDITETOM ¨BOLJE SUTRA 

                                       ¨ GRADA KOPRIVNICE u stečaju / OIB:85923010953/ 

                                        Koprivnica, Hercegovačka 1 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 

                                                                  25.  rujna 2025. do  10. siječnja 2026. 

 

 

-  U izvještajnom razdoblju održana je Skupština vjerovnika dana 22. listopada 2025.g. na kojem su 

stečajni vjerovnici donijeli odluku da se za sada ne pokreće postupak radi pobijanja dužnikove pravne 

radnje Ugovora o prijenosu poslovnog udjela u društvu KOPRIVITA d.o.o. od 15. studenog 2024. 

 

Uvidom u dostupnu dokumentaciju objavljenu na e-oglasnoj ploči utvrdila sam da je dana 24. 

studenog 2025. objavljen oglas u skraćenom stečajnom postupku  pod poslovnim brojem St- 

245/2025  nad dužnikom KOPRIVITA d.o.o.   kojim su pozvani vjerovnici da u roku od 45 dana  

predlože otvaranje stečajnog postupka na dužnikom.  Prema dostupnim podacima nitko od vjerovnika 

nije predložio otvaranje stečajnog postupka i predujmio novčana sredstva za otvaranje. 

 

- Na Skupštini vjerovnika donesena je odluka da se s obzirom na novonastale okolnosti ne donosi 

odluka o pokretanju parničnog postupka protiv Grada Koprivnice i odluka o predaji u posjed 

nekretnine u vlasništvu Grada Koprivnice. 

 

Do dana izvješća stečajna upraviteljica nije obavještena od strane stečajnog vjerovnika Grada 

Koprivnice ili od Ministarstva regionalnog razvoja zastupanog po ŽDO Bjelovar  što je ponuđeno od 

strane Grada Koprivnice odnosno u kojoj su fazi eventualni razgovori / pregovori oko rješavanja 

spornih odnosa. 

 

S obzirom na prednje , a budući se radi o složenoj pravnoj problematici , čekati će se očitovanje 

stečajnih vjerovnika koji sudjeluju u postupku, odnosno eventualni poziv za sudjelovanjem u procesu 

razgovora / pregovora i stečajne upraviteljice. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase nepromijenjeno je u odnosu na prethodno izvješće.  

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU: 

 

U narednom razdoblju  zatražiti će se očitovanje od sudionika razgovora / pregovora sve u svrhu 

poduzimanja daljnjih radnji od značaja za stečajni postupak.  

 

 

Slavonski Brod, 12/01/2026.                                                            Stečajna upraviteljica  
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